

8/14

星期五

责编:程亮 美编:于飞 制版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

无锡市体育公园场馆改扩建启动

完成后可承办世界级斯诺克台球比赛,同时向公众开放羽毛球、篮球、游泳池等设施

老谢退休后爱和一帮老同志打打乒乓球,还加入了“无锡市老年人体育协会乒乓球专业委员会”。最近,这些“有组织”的老同志心里都很矛盾,因为随着无锡市体育公园改造的启动,从1983年开始就对他们开放的体育公园乒乓球室没有了,体育公园改造结束后能不能再有乒乓球打也是未知数。他们希望改建后的体育公园有他们打乒乓球的一席之地。

据有关人士透露,改建后的体育馆主要功能是国家台球训练中心,可承办世界级重大斯诺克台球比赛。此外,就是面向大众开放的羽毛球、足球、篮球、游泳等项目的场馆。

公园乒乓球室曾经存在26年

据这些老同志介绍,体育公园训练房二楼的乒乓球室从1983年就开始了。据他们说,1983年4月份开始,每天上午的8点到12点,都有几十位老人到这个乒乓球室打球。这些老同志中间,有参加过抗日战争年逾87岁的老将军,参加过解放战争、抗美援朝的离退休老同志,也有机关、企事业单位退休的教师、医生等,平均每天有四五十人,参与人员遍布无锡七区二市。

据了解,无锡市历届老年人乒乓球比赛和省老年人乒乓球比赛都是在这块场地进行的,外省、市专业和业余选手来锡也是在此交流球艺的。2009年,在江苏省老年人体育节《老龄杯》乒乓球比赛

上,这些老同志组队出征,获得了女子甲乙组冠军、甲组男女混合团体第三名等优异成绩。

就是这么一个适合让老年人活动的场所,这些年来一直遭到蚕食。据了解,在1984年4月份的时候,乒乓球活动场地有1200平方米,可以放20张乒乓球台,可是因为各种原因、理由,老年人活动的场地逐渐被蚕食,到了今年就只剩400平方米场地,只能放8张乒乓球台了。

公园改造暂时关了乒乓球室

可就是这么一个400平方米大的地方,老同志还是没能保住。据了解,今年5月份,无锡市体育公园改造部门就通知,因为体育公园改造的需要,从8月份起“无锡市老年人体育协会乒乓球专业委员会”就不能在这块场地打乒乓球了,而且改造结束后能不能继续提供场地还是未知数。

这群老同志认为体育公园改造是符合政府改善民生加强大众身体素质需要的举措,他们是支持的,但是既然是公益项目,为什么就不能考虑一下老年人打乒乓球的需要呢。据他们说,无锡有浓厚的乒乓球群众基础,上世纪80年代的时候,光是政府公益性提供的乒乓球运动场地就有北塘区文化馆、太平巷工人俱乐部、五里新村工人俱乐部、体育公园训练房等好多处。如今经济发展了,公益设施场地却只剩下体育公园训



无锡体育公园的一些老建筑正在拆除(小图),要不了多久,这个大门也会被更漂亮的建筑取代

练房一处。现在就连这唯一的一处也无法保住,无锡市也没有其他可以供老年人开展乒乓球活动的公益场所。他们希望体育公园改造部门能考虑老同志的现实情况,让他们有个打球的地方。

老年人打乒乓的场地肯定有

目前,负责无锡市体育公园改造建设项目的主要是无锡市体育场馆和训练管理中心,该中心的梁肃渊副主任认为这些老同志对体育公园的改造建设如此关注他是很理解的。

据其介绍,体育公园的改造建设项目分为东区、北区、南区三个项目。东区将改扩建田径场西看台,安排办公用

房、网球俱乐部用房及辅助用房。田径场场地地下建500个小车位的停车场,地面场地更新为塑胶跑道和人工草皮。拆除东看台、市体育局、市射击学校等房屋,新建绿地广场,设置群众活动场地。北区改扩建体育馆,在保持体育馆外观原有风貌,不破坏现有体育馆两侧绿化环境的情况下,一层向东西两侧扩建至目前体育馆外楼梯处,改建后的体育馆主要功能为承办世界级重大斯诺克台球比赛。南区保留三层楼的训练馆,往西新建1万多平方米的游泳馆。因此在改造期间,体育公园因为工程建设需要是没法向老年人提供乒乓球活动场地的。

梁肃渊认为体育公园改造是属于为整个无锡体育公

益事业服务的项目,肯定要考虑到满足绝大多数市民的需求。从目前的市场情况看,普通市民对于羽毛球、足球、篮球、游泳等体育运动的需求热情要比乒乓球高,即使有乒乓球活动场地也应该是向全社会开放而不是专属老年人。因此除了斯诺克馆外,其他建成的项目都将进行最适应大众的体育项目,一般不搞比赛。至于斯诺克馆,主要是鉴于台球运动以及丁俊晖的影响力,建成后将成为国家台球队的训练基地。不过,老同志可以放心的是,梁肃渊表示改造结束后会考虑向老年人提供场地,但至于多大面积在什么地方放乒乓球台,现在还定不下来,不过肯定会给老年人打乒乓球提供场地。 陈超文/摄



天气

据无锡气象台消息,今天多云,有时阴有阵雨或雷雨,东北风3-4级,最低气温25℃,最高气温31℃。8月15日,多云有时阴有雷雨,最低气温25℃,最高气温30℃。8月16日,多云有时阴有雷雨,最低气温25℃,最高气温30℃。 唐奕



停水

因重点工程建设需要,8月17日9:00-24:00上马墩——振春路停水,主要影响瑞江花园、紫金门、上马墩路、上马墩村等地区用户。 唐奕



停气

因梁青路迎春桥管线改造工程,陆、桃源居、桃源人家、桃园新村、孙巷、山语银城、龙山社区、龙山馨巷、龙山曹巷、龙山村梁巷、龙山别墅、荣巷新村、许巷、教师新村、公益新村、江大新村、郁巷、梁溪路100#-13-100#-21、江大食堂(大池路)、607研究所食堂、小百灵幼儿园、育红小学、嶂山加气站需要于8月14日13:00-8月14日17:00停气。 唐奕

中国式情人节邀您共享《爱的盛典》

再过十来天就是中国传统的七夕,也是中国式情人节。在红豆集团的倡导下,这个中国式的情人节已经得到越来越多国人的喜爱和重视。今年的中国式情人节怎么过?《生活无锡》昨日对此进行了一番探访。

亮点一:50万大奖花落谁家

本次中国情人节的最大亮点莫过于红豆杉50万大奖寻最佳广告语活动的揭

晓,揭晓时间是在8月21日的七夕晚会上。活动设立的一等奖奖金50万元人民币,创下了中国广告语单条征集最高价格纪录。

亮点二:七夕共享《爱的盛典》

红豆集团将与江苏卫视再次联手打造“七夕”《爱的盛典》晚会。在晚会现场力推“大爱理念”主题,以“2+3+6”作为晚会的内容支撑点,使爱的盛典高潮不断。“2”为两

个原创节目,即红豆男装舞蹈与表现红豆杉传奇的语言类节目;“3”为进行三次兼具新闻风格端庄大气的爱心仪式:“爱的牵手”“爱的奉献”“爱的传播”,分别将“海岩剧开机宣传、红豆男装爱心行动、红豆杉广告语揭晓发布”等内容进行艺术化的体现;“6”为六组当红明星的精彩表演——孙燕姿、任贤齐、范冰冰、阿雅、阿朵、许志安等云集。 金辰 陈超

第五届太湖生态旅游节28日启幕

9月29日至10月25日,来自俄罗斯国家大马戏团、巴西桑巴舞团、南美拉丁乐队、街头艺人表演团、小丑演出团、美国拉拉队、杂技团等国内外演出团队将在蠡湖中央公园为锡城市民上演一场精彩的国际马戏嘉年华。这场国际马戏嘉年华活动也是第五届太湖生态旅游节众多活动项目中的一项。

本届生态旅游节将从9月28日开始,至10月18日结束。将以“走进绿色滨湖,感受生态文明”为主题,共由十二大主题活动组成。十二大主题活动中,除了无锡国际马戏嘉年华外,论剑“太湖慧谷”、决战三国城、腾讯QQ三国周年庆盛典暨全国“太湖慧谷”杯QQ三国COSPLAY大奖赛,将于8月28

日至10月31日在“太湖慧谷”和三国城景区举行;湖滨假日啤酒狂欢节将于8月22日至10月7日在湖滨假日商业街区广场举行;滨湖文化旅游纪念品设计大赛将于8月至11月在无锡(国家)工业设计园创意产业园举行;马太湖美食节将于9月至10月举行;首届“太湖杯”帆船赛将于10月15日至10月18日在太湖山水游艇俱乐部举行;无锡职工看滨湖新景将于10月15日至12月30日在灵山、三国水浒城、鼋头渚、蠡园、梅园、锡惠名胜等景区举行;采摘休闲游将于10月1日至10月31日举行;庆祝建国60周年摄影比赛将于9月15日至11月18日举行;港澳台旅行社商滨湖行将于10月9日至10月11日举

行;2009中国企业高管(无锡)高尔夫精英赛将于10月17日至10月18日在马山太湖国际高尔夫俱乐部举行。

此外,在“无锡职工看滨湖新景”活动中,江阴、宜兴和市区企事业单位职工组团出游将享受门票优惠,三国水浒城门票将由120元/人降至50元/人。灵山胜境将由150元/人降至80元/人,这2处景点集体组织人数每次不少于10人,并提前2天向景区预报。鼋头渚景区门票由105元/人降至60元/人,蠡园景区45元/人降至20元/人,梅园景区由35元/人降至20元/人,锡惠公园40元/人降至20元/人,这几处景点可凭单位工会或人力资源部介绍信20人以上享受优惠价格。 匡笠

大学生乘长途汽车28日起享受学生价

28日起,大学生购买长途汽车票也可以享受学生价了。

针对即将到来的学生客流,无锡汽车站结合学子卡的推广,推出大学生优惠乘车活动——发放3000张学子卡,大学新生、老生凭录取通知书或学生证均可在汽车站总服务台办理。凭学子卡在9月15日前购买指定线路客票,均可享受打折优惠,优惠对象除了大学生还包括其家长。主要优惠方式为,无锡至南京江宁大学城、仙林大学城、宿迁学院的线路,凭学子卡购买单程票可享9折优惠,往返票可享8.5折优惠。其它快客路线,如沪宁线上的上海、昆山、苏州、常州、镇江、句容,苏北线上的泰州、南通、扬州、盐城、淮安、徐州、连云港等城市,凭“学子卡”购票可享9折优惠。 薛晨

金逸推出三项优惠

8月份以来,金逸影城优惠活动不断,目前针对学生的有“暑期学生电影特惠月”活动,学生观影仅需25元;适合家庭的有“暑期观影全家惠”活动,全家三口观影,父母购正价票,1.3米以下儿童可免费,并赠送小爆米花1桶;针对影迷的铁杆影迷,还推出了“我是金逸看片王”活动,只要收集7月1日以来金逸影城不同影片的票根,凭5张获电影礼品一个,7张可获免费电影票一张,10张可获免费电影票两张和电影礼品一个。 薛晨



1元钱一个莲藕、2元钱一朵荷花。昨天,人民路上一个地摊吸引了不少路人的眼光,被问及莲藕、荷花的来源时,摊主却支支吾吾。 薛晨 摄

儿童福利院改建 明年完工

昨日,《生活无锡》从无锡市民政局社会福利处获悉:无锡市区首家专业儿童福利院易地改建项目经发改委批准立项,总投资估算达到5500万元。

日前,经无锡市发改委批复,市儿童福利院改建项目获准立项。该项目占地26.16亩,建设总建筑面积为14000平方米。其中改建面积为4000

平方米,新建面积为10000平方米,设置床位400张,比原来扩充了100张床位。新建的专业儿童福利院主要包括:儿童养育区、医疗康复区、特殊教育区、康复训练区、室内活动区、工作人员办公区、后勤保障区等,总投资估算5500万元,改建项目预期在2009年内开始动工,计划在2010年内完工。 唐奕

桶装饮用水检测 两件产品不合格

昨天,无锡市疾病预防控制中心、无锡市营养保健协会健康饮水促进会公布了近期对无锡市场桶装饮用水监测结果,锡城桶装饮用水卫生质量总体状况较好,检测合格率达92.6%。

据悉,此次监测共抽检了各类桶装水(包括纯净水、矿泉水、天然泉水等)27件,其

中25件合格,2件产品不合格。检测不合格的产品分别为无锡市锡净水业有限公司生产的批号为20090629的水之源饮用纯净水,主要不合格指标为菌落总数不合格;苏州市吴中区洞庭山天然泉水厂生产的批号为20090702的洞庭山牌天然泉水,主要不合格指标为霉菌不合格。 陆媛